



文化名人嵩山种植孝贤树

### 文化名人嵩山共植孝贤树

植孝贤树,修孝敬心,做孝亲人。前日,在少林寺西面的一处山坡上,来自省内外的文化名人和市民共同在此种植了近百棵孝贤树。据悉,以后还要在这片孝贤林周边立上270多座由海内外文化名人书写的孝贤碑。届时,孝贤碑将成嵩山少林又一风景。

### 巩义营造生态林3万亩

3月9日上午,巩义机关干部、部队官兵和群众约1000人来到该市河洛镇神北村,挖坑植树、挥锹培土浇水,栽下一棵棵杨树。目前该市林业生态市建设各项工程正在顺利推进。截至目前,全市已完成生态林营造3万亩。

### 荥阳要建林业生态市

昨日上午,荥阳市机关干部在该市市委书记杨福平的带领下,来到兴国寺遗址生态园挥锹植绿。今年是荥阳市创建省级林业生态市的攻坚年,要建成13个郑州市级林业生态村,新造林4.19万亩,要完成生态廊道网络工程、桃贾路绿化省级改造工程。截至目前,该市已经完成造林2.6万余亩。

### 百名博士植绿具茨山

9日上午,郑州市博士联谊会的百名博士,来到具茨山上栽下了一株株雪松和红枫,把美好愿望根植在轩辕黄帝故里。北京大学教授宋豫秦等人还填写了植树纪念卡,悬挂在自己栽植的树上。

### 新密今春造林5.5万亩

昨日,在新密市岳村镇王家沟植树点,千名村民正在挥锹培土。农民李国现向记者算了一笔经济账:“现在栽的这批速生杨成材期是6年,按每株60元计,6年后至少收入几百万元。而且也改善了周围的生态环境,有这么好处,谁不愿意栽树啊。”截至目前,该市完成新造林5.5万亩,栽植各类树木450余万株。

### 中牟大力建设林业生态村

昨日,中牟县林业生态村郑庵镇台前村的村民们正忙着栽种绿化树。目前,全县造林45369亩,建成林业生态村9个。

本报记者 周炜 程国平 袁建龙 姚辉常 王军方 熊煜秋 蔡一鸥

植树节县市在行动

# 能行医看病,能改变胎儿性别,能断案输赢,能预测财路运数? 揭秘登封13岁“神童”

登封市大金店镇有位姓陈的农村妇女,13年前冬天的一个黄昏,她串亲戚回家的路上捡到一个被人遗弃的男婴。13年后,这个孩子被人传得神乎其神,人称“侏儒神童”。都说他“长得同3周岁孩子一般高低,头大如斗,眼似铜铃,聪慧过人,无师自通学得很多本事,能行医看病,能改变胎儿性别,能断案输赢,能预测财路运数。四里八乡不少人都‘慕名’前去看病”。昨日警方现场揭秘“侏儒神童”。 晚报记者 袁建龙 通讯员 袁俊锋 张朝晖

## “侏儒神童”自诩有很多“超能”本领

昨天上午,在知情人的引领下,记者来到告成镇观星台附近,只见街边的一块空地上有几十个人围在一起,里面站着一个年约60岁的老妇和一位看不出实际年龄的侏儒。侏儒右手捏住一位中年男子的左手手中指,左手指捏在中年男子的左手腕上,看样子像是在把脉。

跟传说中的差不多,侏儒的头很大,眼也很大,明显与常人不同,但说话举止像个成年人。看到很多人掏出1元钱给他旁边的老妇,一个又一个地让侏儒给自己把脉看病,记者忍不住问旁

边围观的人:“他看得准吗?”有人笑嘻嘻地随口说了一句:“管他看得准不准,只当是闹着玩儿哩。”也有人郑重其事地说:“这孩子看得就是准,方圆十里八里很出名哩。”

据“侏儒神童”耿某的母亲陈某说,耿某2008年就拜“老奶妈”(民间传说的女神)为师,目前已掌握多种本领,主要有四种:一是通过把脉能知道对方是否得高血压;二是预测对方的财运是否亨通;三是知道孕妇腹中胎儿性别,可使男变女,也可使女变男;四是能预测对方官司输赢。

## 昨日,“神童”的养母因涉嫌诈骗被拘

接到辖区群众报警,告成派出所的民警赶到现场,将陈某和耿某带回派出所进行讯问。

据陈某交代,2008年冬季,她带着耿某回家,碰见侄媳妇说腿疼,耿某伸手给揉,结果侄媳妇说腿不疼了。陈某心里不由得一动,之后就带着耿某走村串乡四处“行医”。她在旁边把耿某夸得天花乱坠,耿某则煞有介事地给人把脉看病。陈某说他们给人看病一次只收1块钱,看准看不准都没人说啥,所以他们每到一个地方,只要场子摆开,生意都很好,有时一天

能挣20多块钱。

昨天下午,陈某因涉嫌诈骗被警方依法处以行政拘留5日,耿某因系未成年人,民警对其进行批评教育之后送他回家。

回家之前,耿某拉着养母的手说,一定要好好接受教育,不要胡思乱想,很快就会出来的。他说话的神态和语气,俨然是一个经历了很多世事的大人,可是他的眼神却惘然若失。看到记者注意他,他苦笑了一下说,看病无数,自诩无所不能,却没有预测出养母会因自己而被拘留。

## 并非超能

## 只是善于观察人的心理

告成派出所民警刘朝锋说,经多方调查,“侏儒神童”并非真的像人们传说的那样“超能”,只是他特别聪明。他能根据自己不断学习摸索的经验对人们的情况作出判断,像预测对方官司输赢就是这样。一旦有说不清的地方就含糊地说,像预测对方的财运是否亨通,就是根据以往求财人的心理来说的。

至于通过把脉能知道对方是否得高血压和孕妇腹中胎儿性别,则需要一定的医学基础。

对“可使男变女、也可使女变男”的传闻,耿某交代说,他说男、女之前先看清楚对方的心态,对想要男孩的说话的是女孩,然后再按孕妇家人的要求装模作样地把胎儿“变成男孩”。如果孩子出生后和他说的不一样,因为时间长了,又没有损失太多钱,一般家属是不追究的。如有认真的人来问,他就说是孕妇生孩子之前遇到什么了,让孩子的性别又发生了变化等。

# 荥阳60岁以上的老人可免费乘公交

□晚报记者 姚辉常 通讯员 李建文 张丽

本报讯 从10日起,荥阳市公交公司开始为荥阳籍60岁以上的老人办理免费乘车证。从3月15日起,老人可持证免费乘坐荥阳城区的1路、2路、3路、5路、7路、10路等6条线路的公交车。这是今年荥阳为市民办的十件实事之一,8.8万多名老人将得到此项实惠。

昨日15时许,荥阳河阴路某家属院68岁的戴凤英老人带着户口簿、身份证和一张2寸免冠彩照,来到荥阳公交公司一楼办理老人免

费乘车证。工作人员在验证过她的有关证件后,为她办理了免费乘车证。他们告诉戴凤英,从3月15日起,就可以持证免费乘坐公交车了。整个过程,戴凤英没有花一分钱。

“人老了,骑自行车不方便了,政府让免费乘坐公交车是为我们老年人办了一件大好事。”戴凤英老人表示,今后她会尽量避开乘车高峰时乘坐公交车,以减轻车内拥挤程度。

据了解,60岁以上的荥阳籍老人,不管是城镇户口还是农村户口,都可办理免费乘车证。不过,乘车证遗失或破损,补办时需交工

本费1元。免费乘车证有效期为一年。第二年起,每年3月1日至31日集中换发新证。

“实行老人免费乘车后,公交车运营压力会增大,我们已经设置了预案,增添了公交车,随时准备增加到各线路上。”荥阳公交公司经理赵洪政说。

老人除在公交公司办证外,还可到城区索河路与广武路交叉口向东200米路北的人像摄影店办理。此外,公交公司的工作人员还会到各乡镇为老年人办理免费乘车证。老年人可拨打公交公司电话64618690咨询相关问题。

## 国美经三路店 3月14日盛大开业 家电“诚久管家”来了

本月14日,国美电器经三路店将盛大重张开业,打造郑州旗舰家电卖场。此次开业,国美电器联合众多厂商,调拨了大量的新品及赠品。据河南国美总经理刘昆介绍,国美电器目前投入大量人力物力提升单店经营质量。该店的重张开业,不仅是外环境的改善,更是货品的从优配置,服务的全面升级。

庆开业,50当做500花  
最高降幅达60%

国美电器经三路店此次重张开业,众多品类让利幅度平均达30%以上,最高降幅达60%;订金10倍增值,50当做500花;现场抽奖,现场兑奖;老客户还可享受优惠赠礼。

据河南国美采购总监桑纪永介绍,目前进入空调旺季,1000元左右的空调纷纷亮相,有的空调价格甚至打破近5年来的新低,跌破千元大关,为消费者提供了非常有利的消费空间。

3·15 国美电器特别行动  
诚久管家送放心

本周末,即将迎来“3·15”国际消费者权益日,国内第一大消费类电子零售连锁企业国美电器,以“3·15”为契机,在各大卖场

设立专业的“诚久管家”服务人员,同时启动3·15放心放价服务周活动。届时,所有品类都将有火爆促销普惠消费者,而且在让利的同时国美电器诚久管家不仅为消费者提供各种卖场信息和服务,还对家电的安装、使用、清洁、处理等环节提供专业建议,为消费者提供全面的家电购物和使用方案。

“价格不满意,找我;质量不满意,找我;服务不满意,找我;办理退换货,找我!”来自国美电器的诚久管家向消费者发出盛情邀请,并在3·15正式上岗,让消费者在国美电器体验到更优越的购物服务。

国美电器通过诚久管家启动3·15放心放价服务周,自3月9日-15日推诚久管家“放心”拜访大行动,为顾客提供免费清洗、保养空调,对空调冷凝器、蒸发器、过滤网、进出风口进行清洗,对电压、氟利昂进行检测等服务项目。

对此,业内专家表示,国内电器零售连锁行业已经结束了疯狂开店、跑马圈地的扩张期,而将重点放在提升单店经营质量,完善后台服务体系建设等“内功”修炼上,而服务也是卖场争夺市场份额的最后一张牌。

郑州晚报魅力联合 昭元 Studio 32 韩国儿童摄影  
寻找中韩 形象代言人

中韩星宝贝  
评选活动

秦豫

年龄:6岁

父母寄语:快乐一生

网络热度:★★★★★

0-12岁 均可报名参加  
冠军赢取万元成长基金

2009.3.22日 15:00天旺广场 昭元studio32开幕梦幻party

拍照全额100%...50%...30%现金全返还 家电现场全开出

报名热线: Tel/86-371-6367 5777  
中国·郑州东风路天明路交汇处天旺广场三楼